
Des salariés prêts à changer…

pour mieux se déplacer !

75 % des automobilistes seraient partants 
pour utiliser un nouveau mode de transport

• 50 % pour des raisons environnementales

• 33 % pour des motifs économiques

Les options envisagées :

• Transports en commun : 60 %

• Vélo : 50 %

• Covoiturage : 30 %

• TAD (transport à la demande) : 16 %

Évolution des modes de déplacement  
des salariés entre 2014 et 2024 
(évolution des parts modales en pts de %)
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• De nombreux utilisateurs de la voiture individuelle ont opté 

pour le vélo ou le train

• La pratique du covoiturage et l’usage du bus stagnent

PLAN DE MOBILITÉ EMPLOYEUR COMMUN VALLÉE DE LA CHIMIE # Résultats de l’enquête 2024


